

病患感謝函

111年01月

感謝～兒醫中心 柯瑜媛醫師

院長：您好！

我罹患第一型糖尿病，須終身控制飲食與注射胰島素的病症，非常感謝 柯媛瑜醫師、楊雅惠衛教師以及整個團隊。讓突然面對判定此病症的我們，親切有耐心的解釋，也很積極的協助回應回覆各種問題，柯醫師看診謹慎仔細親切，是專業且有熱忱的醫療團隊。

感謝人 MK 敬上 ▲ 柯瑜媛醫師



感謝～神經醫學 顏俊銘醫師／社工室 曾素薇社工師

院長：您好！



▲ 顏俊銘醫師 ▲ 曾素薇社工師

感謝顏俊銘醫師在門診時秉持著專業及當醫生的精神認真地與我解說住院手術的風險跟方案，術後回到病房才知道顏醫師為我的胸椎、頸椎開刀耗費 12 小時，隔天還看門診，真是辛苦。

也感謝曾素薇社工師為著我這個沒家人沒親戚的病人，奔波找尋社會資源，讓我可以維持基本生活。此生真的不知該如何報答他們的大恩大德。

感謝人 吳○鑫 敬上

感謝～心臟外科 蔡忠霖醫師

院長：您好！

父親入住貴院接受心臟冠狀繞道手術，受到蔡忠霖醫師悉心的醫療照顧，表示深深的謝意。不論是手術前詳細的解釋，治療的安排，還是手術後的緊密監控，突顯蔡醫師醫術高超及榮總醫院極高的醫療水準，因為醫療團隊高度負責的專業，讓家父狀況穩定，此時此刻，真的非常感恩。

感謝人 家屬黃○漆 敬上 ▲ 蔡忠霖醫師

